

Stadtverwaltung Netzschkau



Amtliche Bekanntmachungen der Stadt Netzschkau

Ausgegeben in Netzschkau im Vogtland am 27. Juni 2023 Ausgabe 20/2023

.....

Gebührenordnung für die Erhebung von Elternbeiträgen in den Kindertagesstätten der Stadt Netzschkau zum 01.09.2023

Krippe 9 Std. Betreuungszeit

Vollständige Familie 1.Kind 290,48 €	<u>2.Kind</u> 174,29 €	3.Kind 58,10 €
Alleinerziehend 1.Kind 261,43 €	2.Kind 145,24 €	3.Kind 29,05 €
Krippe 6 Std. Betreuungszeit		
Vollständige Familie 1.Kind 193,65 €	2.Kind 116,19 €	3.Kind 38,73 €
Alleinerziehend 1.Kind 174,29 €	2 <u>.Kind</u> 96,83 €	3.Kind 19,37 €
Krippe 4,5 Std. Betreuungszeit		
Vollständige Familie 1.Kind 145,24 €	2.Kind 87,14 €	3.Kind 29,05 €
Alleinerziehend 1.Kind 130,72 €	2.Kind 72,62 €	3.Kind 14,52 €

Kindergarten 9 Std. Betreuungszeit

Vollständige Familie 1.Kind 144,09 €	2.Kind 86,45 €	3.Kind 28,82€	
Alleinerziehend 1.Kind 129,68 €	2.Kind 72,05 €	3.Kind 14,41 €	
Kindergarten 6 Std. Betreuungszeit			
Vollständige Familie 1.Kind 96,06 €	2.Kind 57,64 €	3.Kind 19,21 €	
Alleinerziehend 1.Kind 86,45 €	2.Kind 48,03 €	3.Kind 9,61 €	
Kindergarten 4,5 Std. Betreuungszeit			
Vollständige Familie 1.Kind 72,05 €	2.Kind 43,23 €	3.Kind 14,41 €	
Alleinerziehend 1.Kind 64,84 €	2.Kind 36,02 €	3.Kind 7,20 €	
Hort 6 Stunden Betreuungszeit			
Vollständige Familie 1.Kind 77,81 €	2.Kind 46,69 €	3.Kind 15,56 €	
Alleinerziehend 1.Kind 70,03 €	2.Kind 38,91 €	3.Kind 7,78 €	

Elektronisch können diese Veröffentlichungen (elektronische Amtsblätter) einzeln oder widerruflich fortlaufend ohne Kosten der Stadt Netzschkau von dort (über www.netzschkau.de/ Bürgerinformation/ amtliche Bekanntmachungen) bezogen werden.

Abdrucke dieser amtlichen Veröffentlichungen (elektronische Amtsblätter) können einzeln oder stets widerruflich fortlaufend jeweils gegen Erstattung der Kosten (Gebühren und Auslagen) nach Maßgabe der Verwaltungskostensatzung der Stadt Netzschkau bezogen oder im Bürgerbüro der Stadt Netzschkau eingesehen oder ausgedruckt und ausgehändigt werden.



Mike Purfürst Bürgermeister der Stadt Netzschkau

Impressum:

Herausgeber: Stadt Netzschkau, Bürgermeister Mike Purfürst, Markt 12, 08491 Netzschkau

Redaktion:

Verantwortlich: Bürgermeisteramt

Stadtverwaltung Netzschkau, Markt 12, 08491 Netzschkau

Tel. 03765 3901-10, Fax: 03765 34-188

E-Mail: info@netzschkau.de

Verantwortlich für die amtlichen Mitteilungen der Stadt Netzschkau:

Der Bürgermeister

Verantwortlich für die übrigen amtlichen Mitteilungen:

Leiter der publizierenden Einrichtungen